



Приглашаем на спектакли

ПОСЛЕЗАВТРА на подмостках Биробиджанского Дворца культуры начинает свои традиционные гастроли Хабаровский театр юного зрителя. Наш творческий коллектив рад новой встрече со взыскательными зрителями областного центра, рад услышать их отзывы, критические замечания.

Признаться, волнуемся больше, чем обычно. Ведь свои октябрьские гастроли, посвящаем знаменательной дате — 50-летию Ленинского комсомола. Это, естественно, налагает на молодежный театр огромную ответственность.

Первая наша встреча со зрителями состоится на спектакле известного советского писателя и драматурга К. Симонова «Парень из нашего города». Артисты вместе с главным режиссером заслуженным артистом РСФСР Валерием Александровичем Шавриным и художником Анатолием Ивановичем Черепановым с большим интересом работали над пьесой. В спектакле звучат песни, написанные заведующим музыкальной частью театра, композитором Валентином Павловичем Баршиновым.

... — Товарищи! — в нашем городе хулиганы убили ни в чем не повинного человека...

Этой фразой одного из героев начинается спектакль «Судебная хроника» московского драматурга Якова Волчека.

«Судебная хроника» — страстное публицистическое произведение. Это спектакль-бой, спектакль-война хулиганам, тунеядцам — всем тем, кто мешает честным людям жить и трудиться. Он волнуется, заставляет думать. Надеемся, что родители, учителя, молодежь областного

центра не только посмотрят, но и примут активное участие в разговоре о проблемах воспитания молодежи.

Познакомим зрителей Биробиджана и с классикой. Впервые наш театр обратился к произведениям А. М. Горького, начав с «Мещанин». Выбор пьесы не случаен. Направленная своим острием против мещанства вообще, она актуальна и в наши дни. На зональном смотре, посвященном 100-летию со дня рождения великого советского писателя, «Мещанин» были отмечены специальным дипломом. Спектакль поможет старшеклассникам лучше понять творчество великого писателя, его смелое и мудрое слово.

Для среднего школьного возраста покажем два новых спектакля. Ребята встретятся с веселым, находчивым Гексом Финном (арт. Сергей Перекальский) и его друзья-

ми Томом Соьером (арт. Леонид Киселев) и негром Джимом (арт. Павел Случанко). Современная комедия А. Кузнецова «Великий конспиратор» (режиссер Владимир Ваксман, художник Юрий Скопнищев) рассказывает о жизни старшеклассников, их раздумьях, призвании, смысле жизни. Основная идея — мечта подростка, которая при серьезном отношении к ней, воплотится в жизнь. В этом убеждает сам себя, свою мать, друзей главный герой спектакля Саша Лаптев (арт. Игорь Желтоухов).

Самых маленьких зрителей мы приглашаем посмотреть две сказки: «Три поросенка и серый волк» С. Михалкова и «Красная шапочка» Е. Шварца.

В нынешнем сезоне наш театр пополнился большой группой молодых артистов. Это Альвина Пономарева, Галина Репчук, Леонид Новосельцев, Сергей Коляденко, Валентин Яковлев. Они закончили Свердловское театральное училище. Зоя За-

дорожная и Людмила Скворцова — выпускницы Владивостокского института искусств.

Нынешний сезон для театра вдвойне юбилейный: отмечаем 50-летие Ленинского комсомола и собственное 25-летие. Поэтому предстоит большая и интересная работа.

В плане работа над пьесами А. Арбузова «Дальняя дорога», Фролова «Что к чему», А. Дюма «Три мушкетера», А. Гайдара «Судьба барабанщика», сказкам и «Мал, да удал», «Золушка». Из классики мечтаем о «Трех сестрах» А. П. Чехова.

Добро пожаловать на наши спектакли, дорогие друзья!

А. ПОЛКУЕВА,

заведующая педагогической частью Хабаровского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола.

На снимке: сцена из спектакля А. Кузнецова «Великий конспиратор». Лена — арт. Н. Шутяева, Антон — арт. Я. Клим.

Фото В. Клиничух.